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Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    

Hloubka provedené analýzy x    
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Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  x   
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využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou 
stranu posudku).  
 

Otázky k obhajobě diplomové práce:  
V kapitole 3.5 Poslání dat ze SAP systému do SLD, píšete o transakci RZ70, díky které se zašlou data do SLD. 
Jakým dalším způsobem by mohli být data o SAP systému zaslána do SLD? 

 
V kapitole 3.10 Přiřazení diagnostického agenta, píšete o důležitosti diagnostických agentů pro aplikaci 
SOLMAN. Pro kterou konkrétní funkcionalitu SOLMANa je podle Vás diagnostický agent nejdůležitější a proč? 
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Práce, vypracovaná diplomantem Bc. Miroslavem Kalinou na téma Informační systém SAP, se zabývá obecnou 

tématikou informačních systémů a posléze informačními systémy firmy SAP, kde se zaměřuje na produkt SAP 
Solution Manager, známý též jako SOLMAN. V dalších částech práce autor popisuje obecně nástroj SOLMAN, 

postup napojení SAP systémů na něj a nakonec vypisuje jeho funkcionality. 

 
Teoretická část je dobře napsána a strukturována, díky čemuž vytváří souvislý přechod od obecného tématu 

informačních systémů k těm od firmy SAP až k samotnému produktu SOLMAN. 
 

Celou praktickou část práce bych rozdělil na dvě části: 

První je postup napojení SAP systémů na SOLMANa. Což je i vytyčený cíl této práce. 
Druhá je seznam a popis dostupných funkcionalit SOLMANa. 

 
V první části se najde pár drobných chyb v technických termínech, způsobené pravděpodobně jen 

nepozorností autora, protože v jiných částech jsou podobné termíny popsány správně. Zatím neexistují 
oficiální postupy pro napojení SAP systémů na SOLMANa, což dodává této práci na originalitě a užitečnosti. 

 

V druhé části popisuje autor funkcionality SOLMANa, respektive dlaždice uživatelského prostředí této aplikace. 
Člověk znalý FIORI prostředí pochopí, o jaké dlaždice se jedná a dokáže si lehce představit jejich vizuální 

vzhled, zde by bylo vhodné vložit ukázku grafického prostředí SOLMANa, aby se každý zorientoval. Styl popisu 
jednotlivých funkcionalit je nejednotný, což sice  kazí celkovou strukturu této části práce, ale nijak to neubírá 

na její použitelnosti. Podobný seznam všech dlaždic/funkcionalit/karet/aplikací nebyl doposud firmou SAP 

vydán. Lze samozřejmě nalézt obecné informace o dané funkcionalitě, ale jen velmi obecně a podrobné 
informace lze mnohdy získat pouze metodou „pokus-omyl“. 

 
Celkově se jedná o kvalitní diplomovou práci, která více než splňuje svůj vytyčený cíl.  
 


